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B4_E6_B7_B1_c67_269204.htm 一、单项选择题（下列各题，

只有一个符合题意的正确答案，请将你选定的答案，按答题

卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应题号的信息点。多选、

错选、不选均不得分。本类题共25题，每小题1分，共25分。

）1、会计法是调整（ B ）的法律规范的总称。A、经济关系

B、会计关系C、会计机构、会计人员在办理会计事务过程中

发生的经济关系D、国家在监管会计工作中发生的经济关系2

、《会计法》与（ A ）经第六届全国人大常委会第九次会议

通过。A、1985年1月21日B、1993年12月29日 C、1999年10

月31日 D、2000年7月1日3、（ B ）主管全国的会计工作。A

、国务院 B、国务院财政部门 C、审计署 D、中国证监会4、

会计核算必须以（ D ）的经济业务事项为依据。A、领导批

准 B、计划执行 C、合同确认 D、实际发生5、会计帐簿的登

记，必须以（ D ）为依据，并符合有关法律、法规和国家统

一的会计制度的规定。A、会计凭证 B、记账凭证 C、经过审

核的记账凭证 D、经过审核的会计凭证6、现金日记账、银行

存款日记账的保管期限为（ B ）。A、15年 B、25年 C、30年

D、5年7、会计机构负责人（会计主管人员）办理交接手续

，由单位负责人监交，必要时需会同监交的有（ B ）。A、 

审计部门派人 B、主管单位派人 C、财政部门派人 D、税务部

门派人8、会计档案由（ C ）负责整理立卷归档。A、档案管

理部门 B、专人 C、会计机构 D、总经理9、（ A ）有权对会

计师事务所出具的审计报告进行监督。A、财政部门 B、税务



部门 C、人民银行 D、证监会10、持证人员从事会计工作，

应自从事会计工作之日起（ B ）内填写注册登记表，并持会

计从业资格证书和所在单位出具的从事会计工作的证明，向

单位所在地或者部门、系统的会计从业资格管理机构办理注

册登记。A、30日 B、90日 C、一个月 D、六各月11、持证人

员参加继续教育的时间，每年不少于（ A ）小时。A、24 B

、12 C、36 D、4812、根据《票据法》的规定下列有关汇票的

表述中，正确的是（ C ）、A、汇票未记载收款人名称的，

可补记 B、 汇票未记载付款日期的，未为出票后10日付款C、

汇票未记载出票日期的，汇票无效 D、 汇票未记载付款地，

以出票人营业场所、住所或经常居住地为付款地13、根据票

据法律制度的规定，小列不属于支票绝对记载事项的是（ C 

）A、无条件支付的委托 B、付款人名称 C、出票地 D、出票

日期14、开户单位的现金收入应当与当日送存开户银行，因

特殊情况需要坐支现金的，应实现报经（ D ）审查批准。A

、单位负责人 B、上级单位有关部门 C、税务机关 D、开户银

行15、16 409.02元的正确大写金额是（ D ）、A、 人民币一

万六千零九元二分 B、人民币壹万陆千肆百玖元贰分 C、人

民币陆千肆百零玖元贰分正 D、 人民币陆千肆百零玖元贰

分16、中国人民银行制定的《人民币银行结算账户管理办法

》自（ B ）起实施。A、2002年7月1日 B、2003年9月 1日 C

、2002年12月1日 D、2002年9月1日 17、票据行为作为一种特

定的法律行为，其特征不包括（ A ）。A、连带证券 B、无因

证券 C、流通证券 D、文义证券18、见票后定期付款的商业

汇票，持票人应当自到期之日起（ C ）内向付款人提示付款

。A、一个月 B、六个月 C、10日 D、30日19、汇票的绝对记



载事项是（ D ）A、付款日期 B、付款地 C、出票地 D、出票

人签章20、下列各项中，（ C ）不属于《票据法》中所指的

票据。A、汇票 B、本票 C、信用证 D、支票21、某企业2001

年应纳税所得额为100 000元，2000年亏损30 000元，其应纳所

得税额（ C ）元、A、14 3000 B、16 200 C、18 900 D、23

10022、下列单位或隔热把中，不属于增值税纳税人的是（ B 

）A、进口液晶电视机 B、销售商品房 C、零售杂货的个体户

D、销售家具的公司23、统一负责全国发票工作的是（ C ）

、A、国家物价总局 B、国家工商行政管理总局 C、国家税务

总局 D、国家财政部24、（ B ）是做人的基本准则，也是职

业道德的精髓。A、爱岗敬业 B、诚实守信 C、坚持准则 D、

参与管理25、单位建立（ D ）是《会计法》明确规定的要求

。A、外部控制制度 B、审计制度 C、会计人员 D、内部控制
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